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Wra{s*iwt- Redactiesommen A - blad 21

1 lk heb een touw van twee meter dertig.
Het touw moet zijn 170 cm.
Het touw is ..... cm te lang.

Saar moet betalen € 1,35
Ze geeft € 1 ,25 en nog ... munten van 5 eurocent.
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3. lk moet € 13,00 betalen.
Van drie brieÍjes van 5 euro krijg ik

4. Een citroen kost 75 eurocent.
Voor drie euro kan ik ..... citroenen kopen

euro terug

5. Ewout koopt 4 tubes verf. Een tube kost 240 eurocent.
Hij geeÍt een briefje van 10 euro en krijgt € ..... terug.

6. De helft van 866 is

Een touw is 369 cm lang.
lk snijd het touw in drie gelijke stukken
Elk stuk is dan ..... cm lang.
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8. Van 186 schriÍten maak ik drie gelijke stapeltjes
Elk stapeltje telt dan ..... schriften.

Dit boek kost € 7,60.
Dat boek is € 1,20 duurder en kost dus €

10. op de klok is het vijf voor half drie. De klok loopt een harf uur vóór
Hoe laat is het dus?

1 1 . Bente wordt vandaag 10 jaar.
Dani is precies 1 jaar en 6 weken ouder
Dani is nu ..... jaar oud.
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12. Mijn opa heeft vier kippen.

Per dag eten deze kippen samen
200 gram kippenvoer.
Elke kip eet per dag ..... gram op.
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